
ATA Nº. 07/2020 

 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 16 DE ABRIL DE 2020. 
 

No dia dezesseis de abril de dois mil e vinte, às oito horas, reuniram-se os 

membros do Conselho Curador do Instituto de Previdência Social dos 

Servidores do Município de Dourados – PreviD, via aplicativo de comunicação 

remota, de maneira que foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, 

tendo como objetivo discutir e decidir sobre as seguintes pautas: a) 

Contratação de entidade especializada para PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 

AGENTE DE INTEGRAÇÃO para atuar como mediador na seleção, 

operacionalização e gerenciamento de estudantes em cursos de ensino médio 

(regular/técnico/profissionalizante) e/ou de ensino superior vinculados à 

estrutura de ensino público e/ou privado, para preenchimento do número de 

vagas de estágio curricular supervisionado; b) Aditamento ou nova contratação 

de empresa para prestação de Serviço de Limpeza e Higienização Predial; c) 

Aditamento ou nova contratação de empresa para prestação de Serviços de 

Roçagem e limpeza de terreno; d) Contratação de empresa especializada para 

fornecimento de Materiais de limpeza e higienização; e) Adesão ao sistema de 

compras governamentais "Comprasnet" para pregão eletrônico; f) Contratação 

de empresa para prestação de Serviços técnicos de manutenção preventiva e 

corretiva do parque de equipamentos de microinformática, manutenção da 

infraestrutura física e lógica de rede de computadores e suporte aos usuários; 

g) Contratação de empresa especializada pra elaboração do estudo de Asset 

Liability Management (ALM), para proteger o Passivo do RPPS, em 

consonância com a Resolução CMN nº 3.922/10 e alterações posteriores, as 

normas da Secretaria de Previdência do Ministério da Economia, 

principalmente o estabelecido no Manual do Pró Gestão versão 3.0, 

devidamente aprovado na reunião da Comissão de Credenciamento e 

Avaliação de 27/11/2019 e pela Portaria SPREV nº 07/2020, de 21/02/2020; h) 

Aquisição de equipamentos de proteção individual EPI para os servidores do 

PreviD, com fundamento na Pandemia do COVID-19 e Decreto Municipal n.º 

2.523 de 14 de abril de 2020. Estavam presentes os seguintes membros do 

Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Sonia Maria Ferreira, Ana Rose 

Vieira, João Vicente Chencarek, Keila Jonair Soares Pieto, Karla de Almeida 

Battaglin, José Vieira Filho e Solange Tumelero. Os Conselheiros, Marcia 

Adriana Fokura, Irene Quaresma Azevedo Viana, Thânia Caetano Chaves, 

Solange Silva de Melo, Blavett da Rocha Fucks, Hélio do Nascimento, Dilma 

Canedo da Silva e Eugênio Mendes justificaram suas ausências. Em virtude a 

renúncia do senhor José dos Santos da Silva à Presidência do Conselho 

Curador, assume o cargo de Presidenta a Senhora Sonia Maria Ferreira que 

era Vice-Presidente deste Conselho, após constatar quórum necessário para 

abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação. Em seguida, 

foi dada a palavra ao Diretor Presidente, Theodoro Huber Silva, que falou a 

respeito da Contratação de entidade especializada para PRESTAÇÃO DE 



SERVIÇOS DE AGENTE DE INTEGRAÇÃO para atuar como mediador na 

seleção, operacionalização e gerenciamento de estudantes em cursos de 

ensino médio (regular/técnico/profissionalizante) e/ou de ensino superior 

vinculados à estrutura de ensino público e/ou privado, para preenchimento do 

número de vagas de estágio curricular supervisionado; também pautou 

aditamento ou nova contratação de empresa para prestação de Serviço de 

Limpeza e Higienização Predial; aditamento ou nova contratação de empresa 

para prestação de Serviços de Roçagem e limpeza de terreno; contratação de 

empresa especializada para fornecimento de Materiais de limpeza e 

higienização; adesão ao sistema de compras governamentais "Comprasnet" 

para pregão eletrônico; contratação de empresa para prestação de Serviços 

técnicos de manutenção preventiva e corretiva do parque de equipamentos de 

microinformática, manutenção da infraestrutura física e lógica de rede de 

computadores e suporte aos usuários; contratação de empresa especializada 

pra elaboração do estudo de Asset Liability Management (ALM), para proteger 

o Passivo do RPPS, em consonância com a Resolução CMN nº 3.922/10 e 

alterações posteriores, as normas da Secretaria de Previdência do Ministério 

da Economia, principalmente o estabelecido no Manual do Pró Gestão versão 

3.0, devidamente aprovado na reunião da Comissão de Credenciamento e 

Avaliação de 27/11/2019 e pela Portaria SPREV nº 07/2020, de 21/02/2020, 

ressaltou que é de extrema importância o aditamento e as contratações desses 

itens com urgência, principalmente agora com a crise do COVID-19, onde 

preza por uma higienização e serviços em informática, cujo poderá ser de 

ajuda em trabalhos de home office e evitar aglomerações. Em seguida, o 

Presidente deste Instituto pautou que seria importante uma licitação de 

contratação de empresa específica para mascaras, luvas e álcool em gel para 

a proteção individual EPI para os servidores do PreviD, devido a Pandemia do 

COVID-19. O Conselho deliberou por aprovação de todos os itens. 

Continuando, a Presidenta deste Conselho, Sonia Maria Ferreira, ressalta que 

seria necessário uma pesquisa para sabermos a vontade dos aposentados no 

que diz respeito ao aumento das parcelas dos empréstimos consignados, e 

assim tendo uma ideia melhor da vontade dos aposentados. Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Matheus Medina, lavrado a 

presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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